

Тематическая неделя «Овощи. Огород»

Осень – отличное время не только сбора овощного урожая, но и знакомства детей с видами овощей, их формой, цветом и особенностями изображения.

Прошедшая неделя в нашей группе была посвящена теме «Овощи. Огород».

Мы с ребятами провели большую работу по изучению этой темы. Рассматривали овощи, определяли форму, размер, цвет, считали и уравнивали урожай. Читали стихи и сказки, отгадывали загадки. Играли в игры: «Чудесный мешочек», "Хорошо - плохо", «Один - много», «Разложи урожай», "Вершки-Корешки", "Назови ласково" и др. Полученные знания ребята выражали в творчестве. С большим удовольствием наши дети показали сказку "Репка" воспитанникам 2 младшей группы "Пчелки". В результате проделанной работы, ребята получили новые знания и закрепили, уже имеющиеся, а также получили много положительных эмоций и хорошее настроение.







Воспитатели: Сергеева Л.В.

Джумаева С.Р.